







Slavnostni koncert Ljubljanske filharmonije

K večeršnjemu našemu poročilu o lepo uspeli tradicionalni novinarski proslavi 1. decembra objavljamo dodatno še poročilo našega glasbenega referenta.

Ljubljanska sekcija Jugoslovenskega filharmoničnega združenja je proslavila praznik Zdravja s slavnostnim koncertom Ljubljanske filharmonije, s čimer je prenehalo traurično acaadentij in se nastopno nadomestila s kvaliteto koncertno obliko...

stvaritev razkošnih doživljajskih globin, eno najlepših del slovanske simfonične glasbe. Iz nje veje nedosežna osebnostna sila velikega tvorca...

Arničev »Zapeljivce«, zgrajen na konkretni zamisli, ki jo naglasi celotna izpeljava in ji da v muzikalnem smislu značaj programskega bolj kot čisto estetskega, kaže nasproti njegovim dosedanjim delom...

Solistični del »Konzertne fantazije« je izvajal naš priznani pianist, rektor Glasbene akademije prof. Anton Trost, katerega izvedba je pri poslušalcih zapustila najgloblji vtis. O podrobnostih njegove igre spričo njegovega slovesa pa ni potrebno govoriti...

Skerjančeva »Mařenka«, simfonična, koreografski fundirana pesnitev, je v predmetu še bolj stvarna, osredotočena na omejeno zamisel, kot »Zapeljivce«.

Koncert je dirigiral Drago M. Sijance, ki se je v skladbe poglubil in skupno s solistom izoblikoval koncert dostojne estetske višne. Najboljše pa je — mislim — predstavil Čajkovskega, kjer je bil orkester, razen na nekaterih mestih, s solistom v dovolji odgovarjajočem intenzitetnem razmerju.

Na koncertu jima je sledila stalno in razpoložljiva dokaj drugačna Čajkovskega »Konzertna fantazija«, arhitektonski zanimiva skladba, pri kateri izstopa po svoji vlogi klavirski part, pisani tehnično izredno komplicirano in vsebujejo mnogo duševnih fines...

Druzi del koncerta je obsegal prekrasno Dvorákov »Simfonijo iz novega sveta«.

Ne morem pa prezreti dejstva, da je bil program našudinran prehitro, vsled česar je občutno trpela kvaliteta izvedbe. Prav vsled nedovoljne priprave so nastale različne pomanjkljivosti ritmičnega, tudi intonativnega in čisto tehničnega značaja, kar je kajpada oviralo tudi temeljitost vsebinsko poglavitve. Razen tega pogrešam v orkestru nekatere odlične člane, hkrati pa sem mnenja, da je filharmoničnemu kot elitnemu orkestru potrebna večja kvalitativna izenačitev sodelujočih...

V splošnem je nudil slavnostni koncert večer lepega estetskega užitka in so bili orkester, ki se je zelo potrudil, dirigent ter zlasti solist, deležni iskrenega priznanja.

Zaradi popraviljanja nerabna cesta

Z Dolenskega, iz občine Mirne drži cesta preko Sv. Križa do Litije, središča našega kraja. V zadnjih letih je bil do te ceste precežen promet in se je pokazalo da potrebuje na nekaterih mestih razširjenja...

Prebivalci od Sv. Križa ter iz višjih brbovskih vasi kakor Brez v ga in drugih krajev uporabljajo sedaj cesto na čataž pod Zaplavom in naprej do dolenske železnice.

Cesta od Sv. Križa pa do Mirne je na nekaterih mestih tako razvlečena in je zlasti po mokrih dneh tako ilovnata da se živina pogreza do trebuha v b'atu in morajo redkim voznikom ki se upajo še proti Mirni vlačiti z nadčloveškimi naporji vozove iz blatnih jezer.

Ljudje godrnajo se pritožujejo in prošjo, naj bi se cesta popravila vendar že enkrat dovršila, na merod jnih mestih pa se izgovarjajo da jim oprimanjuje denarnih sredstev. Želimo, da bi priše, kak odločujoči mož pogledal našo razvzvano cesto...

Naši kraji so že tako močno odrezani od civilizacije imamo nerodno zvezo z dolenskim, kar je menda drugod precejšnja redkost v teh časih nobenega prevoza niti telefona. Tudi zdravnišče je pomeči nimimo v bližini Zlaja...

lino. Nimamo, kar je menda drugod precejšnja redkost v teh časih nobenega prevoza niti telefona. Tudi zdravnišče je pomeči nimimo v bližini Zlaja...

Iz Brežic

Slovo sodnika g. Janka Karlovška. Zdi se da se je preteklo le malo časa, ko smo sprejeli v svojo sredo sodnika g. Janka Karlovška...

— Davorin Sterk — 50letnik. Pred dnevi je minilo 50 let, odkar je zagledal svet pri Dornjem Logatcu br. Davorin Sterk eden naših najmarilivějšíh sokolskih delavcev...

Iz Krškega

Spominsko predavanje. Preteklo sredo je pridelilo tukajšnje soko'sko društvo predavanje v spomin na 25-letnico albanske golgote. Za predavanje je bilo me prebivalstvom veliko zanimanje...

— Davorin Sterk — 50letnik. Pred dnevi je minilo 50 let, odkar je zagledal svet pri Dornjem Logatcu br. Davorin Sterk eden naših najmarilivějšíh sokolskih delavcev...

znanje njegovih zaslug izvolilo celokupno članstvo za starostu krškemu Sokolu, kjer uživa nedeljeno zaupanje. Kot Sokol in solnik je bil vedno neumoren delavec na prosvetnem področju.



Josip Gostič



Sonja Ivančičeva

K premieri Leharjeve »Friderike«. V operi se nam obeta prijeten muzikalni dogodek z uprizoritvijo tega dela. Glavni partiji bosta peli: Frideriko Sonja Ivančičeva, Goetheja pa Josip Gostič...

Obituary for Adolf Rabič, tiskar. faktor in posestnik. Pogreb dragega pokojnika bo v sredo, dne 4. t. m. ob 3. uri popoldne, izpred mrliške veže splošne bolnišnice na pokopališču na Vih.

MALI OGLASI. Beseda 50 par, davek posebej. Razno. Tudi sv. Miklavž. Kliseje.

PRODAM. Pitano štajersko PERUTNINO. NARODNA TISKARNA LJUBLJANA. IZVRŠUJE VSE VRSTE TISKOVIN PRÉPROSTÉ IN NAJFINEJŠÉ

Tajna profesoria Morbidusa. Edmund O'Hara. — Gospod Michaud, — je zaklical, ko je dohitel inženirja pred veliko odprto omaro...

— Ne čvekajte neumnosti, — ga je prekinil Michaud grobo. — Jaz sem pa mislil... — je nadaljeval detektiv nemoteno. — On je pa mislil. — je pripomnil Hopkins porogljivo.

To je bila napaka, velika napaka. On ni pričakoval, da bo Morbidus v apoteki povedal svoje pravo ime, čeprav sta mogli biti začetnici A. M. njegov monogram, kakor sta lahko bili tudi začetnici koga drugega.

— Ne govorite neumnosti, oče Sam, — se je zasmelaj detektiv. Tedaj se je zasmelaj tudi Sam. — Ne, ne, saj se ne jezim, Kennilbury, — ga je zagotavljal. — Vse sem že zvedel. Rešil si moje dekle izpod konjskih kopit.



